

Zuglóiak Skóciában

Kitekintő. A budapest-zuglói gyülekezet küldöttsége szeptember 11–16. között az Edinburgh-tól nagyjából száz kilométerre található Forfar városának East&Old református gyülekezetét látogatta meg. A két közösség között több mint két éve testvérgyülekezeti kapcsolat formálódik, amelynek első lépéseként tavaly a skót gyülekezet vezetői látogatták meg a zuglóiakat.



Bő két éve formálódik a testvércapcsolat

Forfar tizenháromezer fős kisváros, amelynek az East&Old a legnagyobb gyülekezete. Templomukban tabló mutatja, merre van testvérgyülekezetük.

A látogatás legfontosabb része a vasárnap délelőtti istentisztelet volt, amelyen *Szöke János* lelkipásztor az Ef 2,14 alapján hirdetett Igét. Prédikációjában hangsúlyozta: mind a Biblia korában, mind ma elenségeskedés és elválasztó falak vesznek bennünket körül, de a magyar és skót testvérek egysége szép példája annak, hogy ezeket lehet bontani Krisztusban. Az istentiszteleten a magyar delegáció bemutatatta a zuglói gyülekezet életét, és énekekkel is megköszönte a vendéglátók szeretetét. A forfariak ajándékot is kaptak a zuglóiaktól: egy magyar mintákkal díszített, fehér úrasztali terítő hirdeti ezentúl az ottani templomban Isten dicsőségét.

A látogatás alatti beszélgetésekből kirajzolódott, mit is tanulhatnak a felek egymástól. Mindkét helyen néhány éve szolgál a mostani lelkipásztor, és közös vonás, hogy a gyülekezetek élete fellendülőben van. A skót gyülekezet alapvetően idősekből álló közösség, akik azonban igen bátran tesznek azért, hogy újjászülessen a

gyülekezetük. Számukra nem érinthetetlen épület a templom, hanem kedves hajlék, amelynek több funkcióban is a gyülekezetet kell szolgálnia. Ennek érdekében olyan áldozatokra is készek voltak, mint a templomi padok lecserélése új, színes székekre, vagy a rossz állapotban lévő orgona vállalhatatlanul drága javítása helyett az orgona eladása és kisebb hangszer beszerzése. A gyülekezet lelkipásztorával, *Barbara Ann Sweetinnel* az élen mindent

elkövet azért, hogy életben maradjon, mozgásban tartsa a helyi közösséget. Eltökélt bátorságuk példa lehet a zuglóiaknak is, jóllehet a magyar közösség sokkal több gyereket és fi-

atalt ér el, sok nyári tábort rendez, és felnőttek is konfirmálnak. Ez a skót gyülekezetnek lehet irányadó.

A magyar küldöttség a skóciai néhány nap alatt számos programon vett részt: fogadta őket a város és a megye előljárója, megismerkedtek a környék nevezetességeivel, jártak többször is a közeli tengerparton, és skót kulturális estet is rendeztek számunkra, amelyen helyi ételeket is megkóstolhattak, és skót táncokat táncolhattak. A zuglóiak néhány magyar népdallal viszonyozták a vendéglátók kedvességét.

IFJ. KOVÁCS MIHÁLY

„**A magyar és skót testvérek egysége szép példája annak, hogy a falakat le lehet bontani Krisztusban.**”